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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador  RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                       Aos  dois (02) dias do mês de Março do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove horas (19) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito 
a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Quinta Sessão Ordinária do presente ano legislativo, reuniram-se 
sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes vereadores, 
conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; 
CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; 
HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE 
DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL 
LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. O 
Presidente agradeceu a presença de várias pessoas. Havendo quórum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata 
da 4ª sessão ordinária, realizada dia 27 de fevereiro de 2020, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE, sendo: Requerimento nº 07/2020 -  de 28 de fevereiro 
de 2020 de autoria do vereador Rafael Lopes Garcia REQUER nos termos do inciso 
VIII do artigo 165 do Regimento Interno desta Casa que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal de Chavantes solicitando informações que segue: 1 – qual o Banco, agencia 
e número da conta que foi depositado o dinheiro do crédito suplementar especial com 
recursos recebidos de indenizações judiciais que seriam revertidos para a reforma, 
construção e ampliação do Parque Municipal “Dona Zica”, 2 – enviar cópia do extrato 
da referida conta desde a abertura até apresente data, contando o saldo atual. 
Requerimento nº 08/2020 -  de 28 de fevereiro de 2020 de autoria do vereador Maicon 
Henrique Brizola REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento 
Interno desta Casa que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Chavantes solicitando 
informações que segue: 1 – enviar relação de todos processos de licitação realizado 
de 01 de janeiro de 2020 até a presente data, constando o objetivo e os nomes dos 
participantes e dos vencedores de cada licitação. Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE 
que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que 
é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém querendo fazer uso 

da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum 
era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 13/2020 – Denomina “Osvaldo Russo 

- Naka”, a Central de ambulância da Secretaria Municipal de Saúde, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, 
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ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
13/2020. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento 
das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o 
nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor presidente, nobres vereadores, 

público presente, público que nos assiste via internet. Senhor presidente, o que me 
traz hoje a essa tribuna, é por motivo bom para a nossa cidade, tendo em vista que 
uma emenda que pleiteamos junto ao deputado Ricardo Madalena, para a APAE no 
valor de 50 mil reais para a compra de um veículo, essa emenda já está caminhando. 
A APAE já apresentou um orçamento do veículo e tão logo já chegará esse veículo 
para melhor atender os alunos da, desta entidade que tanto necessita e que faz um 
belo trabalho em nossa cidade. E também hoje tive a notícia de um pedido também, 
que uma emenda junto ao deputado Luiz Carlos Mota, também fomos contemplados 
com 100 mil reais para a saúde de Chavantes, e já foi publicado sexta-feira, e está só 
aguardando apresentar o projeto pra que possa ser pago. Então de vez em quando é 
bom que temos algumas notícias boas e não só para reclamar, ou para falar de alguma 
coisa que não estamos contentes com o nosso município, mas hoje é motivo de muita 
alegria pra nós como vereadores conseguirmos essas emendas para ajudar o nosso 
povo de Chavantes. É só isso muito obrigado. Presidente. Ninguém mais inscrito para 
fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 de Março de 2020, às 19 horas, 
para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada......................................................................................................................... 
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